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Riječ glavnog tužiocaRiječ glavnog tužioca

u periodu koji je pred nama, Tuži-
laštvo Bosne i Hercegovine je po-
stavilo nekoliko prioriteta u kojima
će intenzivirati napore na uspostavi
vladavine prava u našoj zemlji, kao
i raditi na poboljšanju i efikasnijem
procesuiranju predmeta iz nadlež -
nosti Tužilaštva BiH. Također, Tu -
žilaštvo će u skladu sa svojim ov -
lastima i nadležnostima, zajedno sa
drugim pravosudnim, policijskim i
sigurnosnim institucijama u našoj
zemlji, raditi na po boljšanju sigur -
nosti svih gra đana Bosne i Herce-
govine. 

Pred nama je proces evropskih in-
tegracija, u kojem je važan segment
posvećen upravo jačanju vladavine
prava i borbi protiv svih nezakoni-
tosti, kako bi se ostvarilo pozitivno
ozračje za život, rad i investiranje u
Bosni i Hercegovini. 

Među prioritetima Tužilaštva
BiH, svakako će biti ubrzanje rada
na predmetima ratnih zločina, ubr -
zanje procesa ekshumacija, pro na -
laska i identifikacije nestalih osoba,
zatim borba protiv organizovanog
kriminala i korupcije. 

U proteklih pola godine, inten-
zivne istrage koje su vodili tužioci
Tužilaštva BiH dovele su do po di -
zanja optužnica u najsloženijim
pred metima organizovanog krimi-
nala, kao i privrednog kriminala i
poreznih utaja u post-dejtonskoj
Bosni i Hercegovini.

U svom radu nastavljamo dalje,
pa će uskoro građani naše zemlje
imati priliku da se uvjere u našu
odlučnost u otkrivanju i krivičnom
gonjenju počinilaca korupcije - vi-
sokih zvaničnika, organizovanih
kriminalnih grupa koje se bave me -

đu narodnim krijumčarenjem teš -
kih opojnih droga, kao i u drugim
predmetima koji su važni za vlada -
vinu prava i sigurnost svih građana
naše zemlje. 

Svakako moramo misliti i na bu -
duć nost, jer naš rad vodi ka stva -
ranju okruženja za mirniji, sigurniji
i kvalitetniji život budućih genera -
cija koje dolaze, kako bismo za njih
stvorili društvo u kojem su teški
oblici kriminala svedeni na što
manju mjeru.

Na putu naše zemlje prema Bri se -
lu i Evropskoj uniji, pokazat ćemo
da Tužilaštvo BiH i policijske agen-
cije imaju snagu, znanje, volju i os -
posobljene kadrove za borbu protiv
svih oblika kriminala. 

Tužilaštvo će u narednom periodu
biti kadrovski ojačano novim tu žio -
cima koji će biti raspoređeni u Po -
sebni odjel za ratne zločine, gdje je
situacija sa potrebom bržeg proce-
suiranja premeta najalarmantnija. 

Također ćemo nastojati ojačati
Tu žilaštvo mladim stručnjacima,
koji svakako mogu doprinjeti efi -
kasnijem radu naše institucije. 

U naredenom periodu, zajedno sa
policijskim agencijama, nastavlja -
mo borbu protiv organizovanog
kriminala i korupcije, u kojoj sigur -
no neće biti nedodirljivih.

S poštovanjem,

Goran Salihović
Glavni tužilac

Poštovani,
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Evropska komisija je objavila Iz-
vještaj o napretku za 2013. godinu,
u kojem se značajan dio odnosi na
jačanje vladavine prava i reformu
pravosuđa u Bosni i Hercegovini.

Tužilaštvo BiH sa zadovoljstvom
prihvata ocjene Evropske komisije
u kojima se navodi da je potpisi-
vanjem protokola o saradnji u pro-
cesuiranju počinilaca ratnih zloči-
na, zločina protiv čovječnosti i ge -
nocida, koji su potpisani u prvoj
polovini ove godine, ostvaren zna -
čajan napredak u regionalnoj sa -
radnji u procesuiranju predmeta
ratnih zločina. 

„Odnosi sa Srbijom su se pobolj -
šali. Ključni pomak je bilo potpisi-
vanje Protokola o saradnji u pro -
cesuiranju počinilaca ratnih zlo -
čina, zločina protiv čovječnosti i
genocida. Potpisan je Ugovor o ek-
stradiciji. Bosna i Hercegovina i
Srbija su potpisale Sporazum o
readmisiji sa skraćenom proce-
durom i nekoliko protokola za im-
plementaciju istog, kojim je zami -

jenjen postojeći sporazum.
Odnosi s Hrvatskom su se inten-

zivirali. Važan događaj je bilo pot-
pisivanje Protokola o saradnji u
procesuiranju počinilaca krivičnih
djela ratnih zločina, zločina protiv
čovječnosti i genocida. Ratificirani
su Ugovor s RH o izručenju i Spo-
razum o saradnji u području od -
brane.

Sveukupno gledajući, postignut je
dobar napredak u području pra-
vosudne saradnje s drugim zem-
ljama u regiji. Bosna i Hercegovi-

na je nastavila aktivno sudjelovati
u regionalnoj saradnji i održavati
dobrosusjedske odnose“ - navodi se
u Izvještaju.

Također, ocijenjeno je da su ak-
tivnosti Tužilaštva BiH značajno
doprinijele ubrzanju procesa ek-
shumacija u Bosni i Hercegovini.

„Otkako je Tužilaštvo BiH od lo -
kalnih tužilaštava preuzelo odgo -
vornost za provođenje ekshuma -
cija masovnih grobnica, značajno
se poboljšala efikasnost procesa
iskopavanja, a došlo je i do sma -

U Izvještaju Evropske komisije o napretku   
pozitivno su ocijenjeni napori i aktivnosti     

Tužilaštvo-Tužiteljstvo Bosne i Hercegovine

novembar/studeni 2013.4



njenja broja neriješenih predmeta.
Sve u svemu, u ovom izvještajnom
periodu su izvršene 283 ekshuma -
cije, što je za rezultat imalo pro -
nalazak tijela u 179 predmeta. Oko
3.270 skupova neidentifikovanih
posmrtnih ostataka je pohranjeno
u identifikacionim objektima ši -
rom Bosne i Hercegovine i njih tre -
ba pregledati Tužilaštvo“ - detalj je
iz Izvještaja.

U Izvještaju se, u pozitivnom kon-
tekstu, govori i o predstojećem ja -
čanju kapaciteta Tužilaštva BiH sa
13 tužilaca.

Također, u Izvještaju se pozitivno
ocjenjuje jačanje borbe protiv or-
ganiziranog kriminala.

„Bosna i Hercegovina je postigla
ograničen napredak u borbi protiv
organiziranog kriminala i tero -
rizma. Saradnja među agencijama
za provođenje zakona se nastavlja,
no potrebno je konsolidirati sistem
sistematičnije razmjene obavješ -
taj nih podataka te uspostaviti me -
hanizme koordinacije. Provedeno
je dosta uspješnih velikih zajednič -
kih policijskih operacija, neke od
njih u saradnji s nadležnim orga -
ni ma iz susjednih zemalja. Među-
tim, na domaćem nivou, saradnja
između policije i tužilaštava zahti-
jeva strukturna poboljšanja kako
bi se garantovao efikasniji završe-
tak takvih aktivnosti u pravosuđu“
- navodi se u Izvještaju. 

U Izvještaju se u pozitivnom kon-
tekstu govori i o združenim polici-
jskim akcijama koje su po nalogu
Tužilaštva BiH provođene na cijeloj
teritoriji BiH, a u kojima je po na-
logu tužilaca, u borbi protiv orga-
niziranog kriminala na terenu dje -
lovalo i nekoliko stotina policijskih
službenika iz policijskih agencija na
svim nivoima.

„Bosna i Hercegovina je formira -
la Radnu grupu za izradu nove
stra tegije za borbu protiv organizi-

 ranog kriminala i procjenu ri zika
od organiziranog kriminali teta
(OCTA). Proveden je niz us pješnih
obimnih zajedničkih policijskih ak-
cija. Broj osumnjičenih za organi -
zirani kriminal koji je prijavljen
tužilaštvima povećao se za više od
200%.“ - detalj je iz Izvještaja.

Tužilaštvo Bosne i Hercegovine
po ručuje građanima naše zemlje da

sa još većim intenzitetom nastavlja
aktivnosti u borbi protiv organi -
ziranog kriminala i korupcije te
pro cesuiranje predmeta ratnih zlo -
čina, sve sa ciljem jačanja vladavine
prava u našoj zemlji i stvaranja si -
gurnijeg okruženja za život svih
građana naše zemlje na predstoje -
ćem putu evropskih integracija. �

Почетком мјесеца октобра, тужитељка Гордана Босиљчић из
Одјела III Тужилаштва БиХ учествовала је на 8. конференцији
Консултативног савјета европских тужилаца (CCPE) одржаној у
Јеревану – Јерменија.

Тема Конференције је била „Однос тужиоца и медија“, а на Кон-
ференцији су учествовали  тужиоци из Њемачке, Италије, Нор-
вешке, Белгије, Русије, Србије, Хрватске, Црне Горе, Ирске, Лит-
ваније, Словачке, Малте, Турске, Украјине, Шпаније, Латвије,
Пор тугала, Лихтенштајна, Румуније, Бугарске, Финске, Шведске,
Данске, Грчке, Арменије, Молдавије, Албаније, Пољске, Чешке,
Никозије, Холандије, Мађарске те представници EUROJUST-а.

Сљедећа конференција CCPE-а је планирана за крај 2014. године
у Паризу, на тему „Тужиоци и истрага“.

Тужитељка Босиљчић је на предстојећој конференцији изабрана
у Радну групу за израду радне верзије теме „Тужиоци и истрага“,
као тужитељка из Тужилаштва БиХ, заједно са тужиоцима из Ита-
лије, Њемачке, Турске, Русије, Финске и Данске. �

  BiH za 2013. godinu, 
Tužilaštva BiH u uspostavi vladavine prava

Тужитељка Тужилаштва БиХ учествовала
на Конференцији о медијима и правосуђу
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U prvih nekoliko mjeseci ove go-
dine, desili su se ključni i vrlo bitni
pomaci u regionalnoj suradnji tu -
žiteljstava Bosne i Hercegovine,
Srbije i Hrvatske u procesuiranju
pred meta ratnih zločina. 

Naime, potpisani su protokoli o
suradnji u kaznenom gonjenju po -
činitelja kaznenih djela ratnog zlo -
čina, zločina protiv čovječnosti i
genocida. Tužiteljstvo BiH i Tuži-

laštvo za ratne zločine Republike
Srbije su Protokol potpisali u Bri -
selu 31. siječnja ove godine, a Pro-
tokol o suradnji Tužiteljstva BiH i
Državnog odvjetništva Republike
Hrvatske je potpisan 03. lipnja u
Sarajevu. 

Ovim svečanim događajima su
nazočili i dužnosnici Europske uni -
je, kao i diplomatski predstavnici i
dužnosnici međunarodnih organi-

zacija, koji su podržali regionalnu
suradnju u borbi protiv nekaž -
njivosti ratnih zločina, a na putu
ze malja regije prema europskim in-
tegracijama. 

Nakon potpisivanja protokola, us-
lijedili su radni sastanci izaslan -
stava tužiteljstava na kojima se
razgovaralo o suradnji u konkret-
nim predmetima. 

Zajednički cilj je da se počinitelji
ratnih zločina više ne mogu skrivati
u zemljama regije izbjegavajući
kazneni progon, te da svi počinitelji
ratnih zločina budu optuženi i pro-
cesuirani. 

Suradnja u okviru protokola je
dobila i potporu udruga žrtava rat-
nih zločina, a jačanje i realizacija
suradnje su pozitivno ocijenjeni i u
medijima.

Potpisivanje protokola su također
podržali Međunarodni kazneni sud
za bivšu Jugoslaviju (MKSJ) u Den
Haagu, dužnosnici Europske unije
i Ministarstva pravosuđa SAD-a. �

Regionalna suradnja -
ključ uspjeha u borbi
protiv organiziranog
kriminala i nekažnjivosti
ratnih zločina

Tužilaštvo-Tužiteljstvo Bosne i Hercegovine

� Potpisivanje Protokola o suradnji između Tužiteljstva BiH 
i Državnog odvjetništva Republike Hrvatske, Sarajevo 03. 06. 2013. godine
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Glavni tužilac Tužilaštva MKSJ-a
Serge Brammertz, sa svojim sarad-
nicima, posjetio je Tužilaštvo BiH i
sastao se sa glavnim tužiocem Tuži-
laštva BiH Goranom Salihovićem i
zvaničnicima Posebnog odjela za
ratne zločine Tužilaštva BiH.

Na sastanku je glavni tužilac Sali-
hović upoznao kolege iz MKSJ-a sa
aktuelnim aktivnostima Tužilaštva
BiH na jačanju regionalne saradnje
pravosudnih institucija, kao i ja ča nju

saradnje sa udruženjima žrtava te
aktivnostima koje se poduzimaju ra -
di ubrzanja procesuiranja predmeta
ratnih zločina. 

Također, na sastanku je razgo-
varano i o jačanju kapaciteta Tuži-
laštva BiH i povećanju broja tu ži -
laca, kao i prelasku u zasebnu zgra -
du sa adekvatnim smještajem za sve
uposlenike Tužilaštva BiH, što su i
zaključci koji se trebaju reali zi rati u
okviru strukturalnog dijaloga o re-

formi pravosuđa.
Tužilac Brammertz je podržao na-

pore Tužilaštva BiH na jačanju ka-
paciteta, kao i regionalnu saradnju
tužilaštava BiH, Srbije i Hrvatske u
procesuiranju predmeta ratnih zlo -
čina, koja već daje rezultate, a koju
podržavaju i udruženja žrtava ratnih
zločina. 

Tužilac Salihović je upoznao sudi -
onike sastanka sa aktivnostima Tuži-
laštva BiH na ubrzanju procesa
eks humacija i identifikacija nestalih
osoba, kao i sa činjenicom da će se za
narednu godinu morati osigurati više
sredstava za ovu namjenu. 

Na sastanku je razgovarano i o
saradnji Tužilaštva BiH i Tužilaštva
MKSJ-a u radu na predmetima Kat-
egorije II u kojima su istrage za-
počete u Tužilaštvu MKSJ-a te su
nakon toga predmeti proslijeđeni
pra vosuđu BiH. 

Na sastanku je zaključeno da se us-
pješna saradnja dvaju tužilaštava
nastavlja u budućnosti, sa zajed-
ničkim ciljem - otkrivanjem i kri vič -
nim gonjenjem počinilaca ratnih
zločina. �

Održan sastanak glavnih tužilaca MKSJ-a 
i Tužilaštva BiH. Iskazana podrška Tužilaštvu
BiH i jačanju regionalne saradnje

� Radni sastanak glavnih
tužilaca Tužilaštva BiH 
i Tužilaštva pri MKSJ-u
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Током радног састанка презен-
товане су до сада предузете ак-
тивности у сарадњи и помоћи у
конкретним предметима и дого-
ворена даља сарадња у заједнич-
кој борби против некажњених
ратних злочина, на путу двије
земље ка европским интеграци -
јама.

На састанку делегација тужи-
лаца, на чијем су челу главни ту-
жиоци Горан Салиховић и Вла -
димир Вукчевић, у колегијалној
и пријатељској атмосфери су
разговарали о досадашњим ре-
зултатима сарадње у оквиру
Протокола о сарадњи у прогону
починилаца кривичних дјела
ратних злочина, злочина против
човјечности и геноцида. 

Представници Тужилаштва
БиХ су упознали колеге из Ср -
бије да су покренуте активности

на тражењу, проналаску и ексху-
мацији жртава ратног злочина,
држављана Србије који су отети
из воза у Штрпцима 1993. годи -
не, а за чије се посмртне ос татке
претпоставља да се налазе на по -
дручју Вишеграда.

Након што је тужилаштво из
Ср бије доставило информацију о
могућој локацији на којој се на-
лазе посмртни остаци жртава
злочина у Штрпцима, извршене
су провјере и у близини те лока-
ције су пронађени одређени по-
смртни остаци, за које ће де-
таљном анализом бити утврђено
коме припадају. Тужилаштво
БиХ је обећало пуну помоћ и са-
радњу у активностима које су по-
требне за проналазак посмртних
остатака ових жртава, њихову
ексхумацију и идентификацију.

Тужиоци су на састанку разго-
варали и о процесуирању пред-
мета „Добровољачка улица“, као
и „Тузланска колона“ који је ус -
тупљен на процесуирање Босни
и Херцеговини, те просљеђи-
вању Босни и Херцеговини прео-
сталог дијела предмета који се
односи на Тузланску колону. 

Такође, колеге из Србије су упо-
знате да ће им ускоро бити пре-
дати доказни материјали у два
предмета ратног злочина на под-
ручју Сребренице, у којима су по-
дигнуте оптужнице, а оптужени
се налазе на територији Србије. 

„Заједничка сарадња у предме-
тима ратних злочина се мора
развијати и наставити, како
би Босна и Херцеговина и Србија
у наредном периоду ријешиле
предмете чије непроцесуирање
оптерећује процес владавине

На састанку делегација Тужилаштва за ратне   
узајамна помоћ и конкретна сарадња у више    

� Радни састанак Тужилаштва БиХ и Тужилаштва за ратне злочине Републике Србије, Сарајево, 19. 09. 2013. године
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пра ва и процес помирења у ре-
гиону“ - истакао је тужилац Са-
лиховић.

Представници Тужилаштва за
ратне злочине Србије су упо-
знали колеге из БиХ са проведе-
ним активностима на провјери
мјеста боравишта и држављан-
става за већи број осумњичених
који се налазе на територији Ср -
бије. Такође, тужиоци из Бео-
града су изразили велику захвал -
ност удружењима жртава ратног
злочина из Сребренице и Покре -
ту мајки енклава Сребреница и
Жепа на давању сагласности и
подршке за процесуирање опту-
жених за злочине у Сребреници,
који се налазе у Србији.

„Ова сагласност и подршка на -
шем раду од стране сребренич-

ких жртава је велики помак и
представља израз повјерења за
Тужилаштво за ратне злочине
Србије, и један је од битних ко-
рака у процесу успостављања
владавине права и помирења у
региону“ – рекао је Владимир
Вукчевић.

Током састанка, представници
Тужилаштва БиХ су упознали
колеге да се процес ексхумације
на локалитету депоније у Бућа
Потоку наставља, те да је тужи-
лаштво одлучно да до краја ис -
тражи информацију о посто јању
посмртних остатака на том лока-
литету, а колеге из Београда су
изразиле увјерење да ће процес
тражења посмртних остатака
бити настављен до потпуне про -
вјере тих информација. 

На састанку је договорена даља
сарадња и помоћ у процесуира -
њу предмета ратних злочина у
предметима у којима се почини -
оци, жртве или докази налазе на
територији ове двије државе. 

Сарадња у оквиру Протокола је
врло битна за успостављање вла-
давине права у региону, борбу
про тив некажњивости ратних
зло чина, а сарадњу подржавају и
институције ЕУ у процесу европ-
ских интеграција Босне и Херце-
говине и Србије. 

Сарадња у оквиру Протокола је
добила и подршку удружења жр -
тава ратних злочина, а реализа-
ција сарадње и њено јачање су
позитивно оцијењени и у меди -
јима. �

9

  злочине Србије и Тужилаштва БиХ договорена
 предмета за ратне злочине 
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Tužilaštvo-Tužiteljstvo Bosne i Hercegovine

U Sarajevu održan sastanak delegacija
Tužilaštva BiH i Državnog odvjetništva
Hrvatske na najvišem nivou 

� Glavni tužilac Goran Salihović i glavni državni odvjetnik Hrvatske Mladen Bajić

novembar/studeni 2013.
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U okviru potpisanog Protokola o saradnji u proce-
suiranju predmeta ratnih zločina, u Sarajevu je 22. i
23. jula 2013. godine održan dvo dnevni sastanak del-
egacija Tužilaštva BiH i Državnog odvjetništva Re-
publike Hrvatske, na čelu sa glavnim tužiocem TBiH
Goranom Salihovićem i glavnim državnim odvjetni -
kom R Hrvatske, Mladenom Bajićem.

Na sastanku je razgovarano o saradnji u konkretnim
predmetima ratnih zločina i međusobnoj pomoći tuži-
laštava, kako bi počinioci ratnih zločina, koji se nalaze
na području BiH i Hrvatske, bili izvedeni pred lice
pravde.

Sastanak u Sarajevu predstavlja konkretizaciju ak-
tivnosti i tom prilikom je razgovarano o određenim
predmetima u kojima bi se mogla ostvariti razmjena
dokaza radi efikasnog krivičnog procesuiranja počini-
laca ratnih zločina.

Posebni odjel za ratne zločine Tužilaštva BiH ima u

radu veći broj predmeta, a u nekima od njih su po dig -
nute i optužnice protiv osoba koje se, prema dostup-
nim podacima, nalaze na teritoriji Republike Hrvatske
i imaju hrvatsko državljanstvo, što otežava njihovo
procesuiranje u BiH. 

Glavni tužilac Tužilaštva BiH i zvaničnici Posebnog
odjela za ratne zločine, sa kolegama iz Hrvatske su do-
govorili provjeru podataka i prikupljenih informacija
o tome gdje se nalaze osumnjičene i optužene osobe
te se u narednom periodu očekuje konkretizacija ak-
tivnosti oko razmjene dokaza i daljeg procesuiranja
ovih osoba. 

Ovaj sastanak, kao i budući sastanci koji će biti odr -
žavani u skladu sa potpisanim Protokolom o saradnji,
pokazuju čvrstu opredijeljenost tužilaštava, u BiH i
Hr vatskoj, za otkrivanje i procesuiranje svih po či ni -
laca krivičnih djela ratnog zlo čina, gdje god se oni na -
lazili, te ja čanju vladavine prava. �



У Београду је одржан састанак
главних тужилаца Горана Сали -
ховића и Владимира Вукче вића,
на којем је разговарано о на-
ставку ефикасне сарадње тужи-
лаштава у процесуирању пред -
мета ратних злочина и спреча-
вању некажњивости почињених
ратних злочина.

Представници двају тужилаш-
тава су у пријатељској и коле-
гијалној атмосфери разговарали
о приоритетним корацима на-
ставка сарадње у конкретним
предметима у будућности.

Као приоритетна, дефинисана
је сарадња у процесуирању пред-
мета ратних злочина почињених
у Сребреници у односу на почи-
ниоце који се налазе на подручју
Републике Србије те помоћ бо-
санскохерцеговачког правосуђа
колегама из Србије у процесуи-
рању починилаца ратног зло-
чина у Штрпцима, нарочито у
сегменту потраге за посмртним
остацима жртава које су држа-
вљани Србије. 

Представници Тужилаштва
БиХ су упознали колеге да се
процес ексхумације на локали-

тету Бућа Поток и даље наставља.
Из Тужилаштва БиХ је обећано

пружање помоћи колегама из
Србије везано за одређену доку-
ментацију и доказне материјале
о ратним злочинима, који се на-
лазе на територији БиХ.

Такође, разговарано је о актив-
ностима које је потребно преду-
зети у будућности у заједничким
напорима за процесуирање
пред мета ратних злочина. 

Делегација Тужилаштва БиХ је
уручила представницима Тужи-
лаштва за ратне злочине Србије
сагласност жртава за процесуи-
рање два лица за ратне злочине
почињене у Сребреници, која се
налазе на територији Србије,
што представља знак повјерења
у оба тужилаштва.

Разговарано је и о потребним
активностима да се лица, пра-
воснажно осуђена у БиХ за ратне
злочине, а која се налазе у Ср -
бији, што прије упуте на издржа-
вање затворске казне. 

Тужиоци су на састанку догово-
рили наставак отворене и обо-
стране сарадње на предметима
ратних злочина, ради успоста-
вљања владавине права и без -
бједнијег окружења за живот
свих грађана у процесу поми-
рења у региону и приближавању
европским интеграцијама. 

Договорено је да ће се зајед-
нички састанци одржавати у
континуитету, свака два мјесеца,
на којима ће се разговарати о
конкретним активностима веза-
ним за заједничку сарадњу у обо-
страном интересу. �

Састанак главних тужилаца Тужилаштва БиХ и 
Тужилаштва за ратне злочине Србије одржан у Београду.
Договорена заједничка сарадња у више предмета 
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� Радни састанак Тужилаштва 
БиХ и Тужилаштва за ратне 
злочине Републике Србије, 
у Београду, 30. 08. 2013. године



Radi učinkovitijeg procesuiranja predmeta ratnih
zločina, Tužiteljstvo BiH očekuje da će do konca godine
biti imenovano 12 novih tužitelja, kao i 5 tužitelja u
okviru IPA projekta, u cilju pojačanja kapaciteta za rad
na predmetima ratnih zločina. 

Ubrzanje rada na predmetima je uvjetovano poveća -
njem tužiteljskih kapaciteta, kao i dodatnim pratećim
osobljem, a za ovu namjenu je po trebno osigurati i

Tužilaštvo-Tužiteljstvo Bosne i Hercegovine

� Mat-fin odjel Tužiteljstva BiH

� Sibela Toskić, rukovoditeljica IKT odjela Tužiteljstva BiH

� Тužitelj Oleg Čavka u Posebnom odjelu za organizirani kriminal, gospodarski kriminal i korupciju sa svojim suradnicima

� Zdenka Tomić, rukovoditeljica Mat-fin odjela Tužiteljstva BiH

Jačanje kapaciteta Tužit     

12 novembar/studeni 2013.



odgovarajuća sredstva, tako da ovaj proces zahtijeva an-
gažman svih institucija vlasti, kako bi se ojačalo pravo-
suđe. 

Također, Tužiteljstvo BiH u što skorijem razdoblju
očekuje i pre lazak u zasebnu zgradu, adekvatnu za smješ-
taj svih svojih uposlenika, budući da sadašnji kapaciteti
nisu dovoljni za odgovarajući smještaj i profesionalne
radne uvjete za sve uposlenike Tuži teljstva BiH. �

� Tužiteljica Dragica Glušac sa suradnicom u Posebnom odjelu za organizirani 
kriminal, gospodarski kriminal i korupciju

� Tužitelj Ismet Šuškić, rukovoditelj Odsjeka za gospodarski kriminal u Posebnom 
odjelu za organizirani kriminal, gospodarski kriminal i korupciju

� Miroslav D. Marković, v.d. rukovoditelja Odjela III Tužiteljstva BiH

� Suradnici u Posebnom odjelu za organizirani kriminal, gospodarski kriminal i korupciju

    eljstva BiH u 2013. godini
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� Tužitelj Predrag Tomić u Posebnom odjelu za ratne zločine sa suradnicama 

� Tužitelj Ibro Bulić, rukovoditelj Odsjeka III Posebnog odjela za ratne zločine

� Tužitelj Behaija Krnjić sa suradnicom u Posebnom odjelu za ratne zločine � Stručni suradnik Amir Bajrić u Posebnom odjelu za ratne zločine

� Tužiteljica Slavica Terzić u Posebnom odjelu za ratne zločine 

Tužilaštvo-Tužiteljstvo Bosne i Hercegovine
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� Glavni tužitelj i predstavnici Europskog povjerenstva u obilasku kapaciteta i prostora u kojem će biti smještena zasebna zgrada Tužiteljstva BiH

� Tužitelj Odjela III Miroslav D. Marković, sa suradnicama � Tužiteljica Enisa Adrović iz Posebnog odjela za organizirani kriminal, gospodar-
ski kriminal i korupciju sa suradnicom

� Tužiteljica Jasmina Gafić u Posebnom odjelu za organizirani kriminal, gospodar- 
ski kriminal i korupciju sa suradnicom

� Tužiteljica Zorica Đurđević u Posebnom odjelu za ratne zločine
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Tužilaštvo-Tužiteljstvo Bosne i Hercegovine

У оквиру Тужилаштва Босне и
Херцеговине егзистира Одјел за
истраге и подршку свједоцима, у
којем се обављају послови и пре-
дузимају истражне мјере и рад -
ње на откривању и доказивању
кривичних дјела из надлежно-
сти Тужилаштва БиХ. У истрага -
ма на конкретним предметима у
Одјелу се врши планирање и уса -
глашавање поступања и рада са
предметним тужиоцем, струч-
ним сарадником који ради по
овлаштењу тужиоца и овлаште-
ним службеним лицем (ОСЛ) по-
лицијских и других агенција за
провођење закона дефинисаних
Законом о кривичном поступку
БиХ.

Истражиоци Тужилаштва БиХ
имају статус овлаштених
службених лица и под
надзором тужиоца
пре  дузимају опера-
тив но-тактичке и
истражне мјере и
радње у кривич-
ним истрагама које
се воде у Посебном
одјелу за ратне зло-
чине и Посебном

од јелу за организовани
кри  минал, привредни

криминал и корупцију,
а по потреби и у Одјелу
III.
Истражиоци Тужи-

лаштва БиХ припре-
мају и предлажу кон-

цепт и методе вођења
истраге поступајућем ту-

жиоцу за конкретна кри-
вична дјела из надлеж-

ности Тужилаштва БиХ. Најчеш -
ће активности које истражиоци
Тужилаштва БиХ предузимају
током кривичне истраге односе
се на проналажење и обављање
разговора са свједоцима, коор-
динацију активности полициј -
ских агенција са Тужилаштвом
БиХ на лоцирању и лишењу сло-
боде осумњичених, проналаже -
ње и анализу материјалних до  -
каза, надзор над провођењем
ексхумација несталих лица из
протеклог оружаног сукоба, као
и идентификацију жртава рат-
них злочина те друге радње по
налогу тужиоца. 

Посао истражиоца је веома сло-
жен и специфичан, захтијева ма-
ксималну професионалност и
по вјерљивост у раду те се мора
обављати уз поштовање свих ре-
левантних прописа. 

Један истражилац у току го-
дине саслуша велики број свје -
дока, што је обиман посао који
захтијева честу мобилност и ду -
жи рад на терену.

Одјел за истраге и подршку свједоцима
Представљамо

� Александар Фалаџић, 
руководилац Одјела за истраге и подршку свједоцима 
Тужилаштва БиХ
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У оквиру Одјела за истраге и
подршку свједоцима Тужилаш-
тва БиХ раде и виши стручни са-
радник и референт специјалиста
за подршку свједоцима, који су
одговорни за пружање психо-
лошке, социјалне и логистичке
помоћи и подршке свједоцима за
вријеме трајања истраге, све до
потврђивања оптужнице. При-
марни циљ службеника за под-
ршку свједоцима је да обез би-
једи одговарајућу психолошку
подршку и помоћ свједоцима у
фази провођења истраге, те пру-
жањем професионалних услуга
избјегне могућност да давање
исказа и евентуално свједочење
изазове додатне негативне по-
сљедице, нову патњу или трауму
потенцијалном свједоку. Посеб -
ну пажњу у погледу помоћи
службеника за подршку свједо-
цима заслужују жртве ратних
злочина, малољетна лица и жрт-
ве сексуалног насиља, те се при-
суство сарадника за подршку
свједоцима посебно препоручује
приликом саслушања наведених
категорија свједока. �

� Просљеђивање Суду БиХ оптужнице и обимног доказног материјала у предмету 
против Дарка Елеза и других (акција „Лутка“)
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Internet stranica Tužiteljstva BiH na adresi
www.tuzilastvobih.gov.ba, aktivna je od sredine 2006.
godine. Svake godine ova internet stranica zabilježi
više desetina tisuća posjeta, što dovoljno govori o in-
teresiranju medija i građana za informacije koje se
mogu naći na zvaničnoj internet stranici naše institu-
cije.  

Internet stranica TBiH sadrži mnoge informacije i
podatke o unutarnjem ustroju institucije, zakonskoj
regulativi i podzakonskim aktima te vijesti i informa-
cije o predmetima na kojima radi Tužiteljstvo BiH.
Također, internet stranica ima video i foto galeriju sa
vizualnim sadržajem i
materijalima koji se
odnose na vijesti o ak-
tivnostima Tužiteljstva
BiH.

Sukladno Odluci Vije -
ća ministara BiH, ob-
javljenoj 17. 03. 2009.
godine, u kojoj se na -
vodi Naputak o iz radi i
održavanju službenih
internet stra nica insti-
tucija Bosne i Hercego -
vine, u čijem članku 4.
se navodi obveza uspos -
tavljanja web redakcije
koja će se starati o re-
dovitom ažuriranju sa -

držaja i održavanju službene internet stranice, u
Tužiteljstvu BiH je sredinom 2010. godine utemeljena
Web redakcija.

Web redakcija ima svoj Poslovnik o radu i trenutačno
broji 10 članova. U sastavu Web redakcije su djelat-
nici koji u svome redovitom poslu imaju dodira sa
pripremom i realiziranjem vijesti i informacija, lek-
toriranjem i prijevodom sadržaja kao i sa infor-
matičko-tehničkim aspektom postavljanja sadržaja na
internet stranicu. 

Web redakcija sastanke održava periodično, najčešće
jednom mjesečno a po potrebi i češće. �

Web redakcija Tužiteljstva BiH
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„Kada sam 2010. godine počela raditi u Tužilaštvu BiH, to je za
mene predstavljalo veliki profesionalni izazov, ali i ukazanu čast
da radim u pravosudnoj instituciji na državnom nivou, zajedno
sa iskusnim dugogodišnjim tužiocima“ – rekla je Mirsada Karah-
metović.

Posao stručnog saradnika je usko vezan za poslove koje obavlja
tužilac, a odnosi se na pomoć tužiocu u radu na predmetima u vidu
obavljanja poslova i zadataka koje mu u rad da postupajući tužilac.

Stručni saradnici su uključeni u pripremu mnogih podnesaka koji
se upućuju prema partnerskim po licijskim agencijama sa kojima
radi tužilaštvo, kao i podnescima prema sudu, advokatima od -
brane, kazne no – popravnim zavodima, te svim drugim fizičkim i
pravnim oso ba ma sa kojima tužioci komuniciraju prirodom svoga
posla. 

Stručni saradnici su aktivno uk lju čeni u procese istrage i po di -
zanjа optužnice, kao i zastupanje optuž nice u sudnici, gdje moraju
biti „desna ruka“ svojim tužiocima. 

Dio poslova stručnih saradnika se odnosi na uzimanje izjava od
svjedoka i osumnjičenih, te koordina ciju i saradnju sa policijskim
služ benicima koji postupaju po nalogu tužioca.

S obzirom da su stručni saradnici, zajedno sa istražiocima, aktivno
uključeni u proces istraga i dokumentovanja najtežih krivičnih
djela koja uključuju i organizovani kriminal, ovaj posao zahtijeva
izuzetnu povjerljivost i profesionalnost.

Rad u Tužilaštvu BiH, na poslo vima stručnog saradnika, svakako
predstavlja veliku čast, ali i oba ve zu, jer svi poslovi moraju biti iz -
vršeni profesionalno i uz poštivanje pra -
vila struke.

Svakodnevni posao stručnog sa radnika
je vrlo dinamičan, a u toku jednog rad -
nog dana često je po treb no realizovati
veći broj aktivnosti koje su vezane za ra-
zličite predmete, pa zbog toga stručni sa -
radnik usko sarađuje sa svim osta lim
uposlenicima u Tužilaštvu BiH.

Iskreno vjerujem da je rad na poslo vi -
ma stručnog saradnika vrlo važna karika
i stepenica na putu razvoja karijere sva -
kog mladog pravnika, pa svoje mlade ko -
lege ohrabrujem da se prijavljuju i apli -
ciraju za posao stručnog saradnika, jer je
ovaj posao zaista interesantan i dina mi -
čan, ali i odgovoran.

U Tužilaštvu Bosne i Hercegovine radi
ukupno 36 osoba angažovanih na pos lo -
vima stručnih saradnika. �

Mirsada Karahmetović, 
stručna saradnica u Posebnom 
odjelu za organizirani kriminal, 
privredni kriminal i korupciju 
Tužilaštva BiH

Biti stručni saradnik
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Tužilaštvo-Tužiteljstvo Bosne i Hercegovine

Od početka 2011. godine, Tu ži telj -
stvo BiH ostvaruje nadležnost u pro-
cesu ekshumacija, traženja i iden ti -
ficiranja nestalih osoba u ratu u BiH.
Ovaj proces je dosta složen, a budući
da se u BiH traga za još oko 9000
nestalih osoba, proces traženja nes -
talih zahtijeva intenzivne aktivnosti
svih institucija koje su uključene u
ovaj proces. 

Od dolaska u Tužiteljstvo BiH, glav -
ni tužitelj Goran Salihović poduzima
aktivnosti potrebne za ubrzanje pro -
cesa pronalaska masovnih grobnica i
identificiranja posmrtnih ostataka
žrtava ratnih zločina, jer je to defini-
rao kao jedan od prioriteta u radu
Tužiteljstva BiH.

Prigodom službene posjete SAD-u,
u svibnju ove godine, kao i u više
kontakata sa međunarodnim i do-
maćim dužnosnicima, glavni tužitelj
je zatražio pomoć u otkrivanju ma -
sov nih grobnica putem satelitskih
snimaka. U ovom procesu bi bilo od
pomoći da se dostave postojeći snim -
ci, ili po potrebi načine novi snimci
lokaliteta za koje se pretpostavlja da
bi se na njima mogle nalaziti ma sov -
ne grobnice, kako bi se što brže pro -
našli posmrtni ostaci za kojima se
traga od završetka rata u BiH.

Ova pomoć je neophodna, jer bi tra -
ženje masovnih grobnica dosadaš-
njim metodama moglo potrajati de -
setljećima, a to nije u interesu prav de.

Tužiteljstvo BiH je više puta apeli-
ralo na sve građane koji imaju saz-
nanja o mjestima masovnih grobnica
i lokalitetima na kojima se nalaze
posmrtni ostaci žrtava, da ta sazna -
nja dostave Tužiteljstvu BiH.

Predstavnici Tužiteljstva BiH su u
protekle 3 godine sudjelovali u ek-
shumacijama na više stotina lokali -
teta, u svim krajevima Bosne i Her-
ce govine. U velikom broju slučajeva
se radilo o nepristupačnim i udalje -
nim lokalitetima, često i na minira -
nim područjima u gotovo svim vre -
menskim uvjetima.

Predstavnici Tužiteljstva BiH su ko-
ordinirali aktivnosti u procesu ek-
shumacija, gdje su radili skupa sa
predstavnicima Instituta za traženje
nestalih BiH, Međunarodnog povje -
renstva za traženje nestalih, struč -
nim medicinskim osobljem-patolozi -
ma, a lokalitete su osiguravali pred-
stavnici lokalnih policijskih snaga. 

Zajedničkim radom, a shvatajući da
je pronalazak posmrtnih ostataka
nestalih osoba od ključne važnosti za
obitelji žrtava koje već dva desetljeća
tragaju za svojim najbližim srodni -
cima, predstavnici Tužiteljstva BiH
su uložili velike napore da se prona -
đe i identificira što veći broj nestalih
osoba. 

Ove aktivnosti će biti nastavljene u
budućnosti, sa jasnom opredijelje -
nošću da se otkrije, ekshumira i
iden tificira što veći broj nestalih oso -
ba. 

Budući da je ovo pitanje od izuzetne
važnosti za rad na predmetima rat-
nih zločina, a da proces otkrivanja i
ekshumacija posmrtnih ostataka
zah tijeva velika sredstva, Tužiteljstvo
BiH će u proračunu za narednu go di -
nu tražiti osiguranje više sredstava
za ovu namjenu. �

Napori Tužiteljstva BiH u procesu 
traženja i identificiranja nestalih osoba

� Ekshumacija na lokalitetu masovne grobnice u Tomašici kod Prijedora
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Dana 10. 07. 2013. godine,
glavni tužilac je održao Ko -
legij svih tužilaca, struč nih
saradnika i istražilaca za-
pos lenih u Tužilaštvu BiH.
Na Kolegiju su anali zirani
rezultati rada tužilaca, te
planirane aktivnosti za po -
boljšanje rada i efikasnosti
u budućnosti.

„Tužilaštvo BiH je pravo-
sudna institucija od koje
građani naše zemlje oče ku -
ju dobre rezultate, pa zbog
toga moramo uložiti zajed-
ničke napore kako bi rezul-
tati bili što bolji, a sve po -
teškoće u radu efikasno ot -
klonjene. Zbog toga smo tu,
da razgovaramo i zajed -
ničkim snagama krene mo
prema boljim rezul tati ma“
- istakao je na Kolegi ju glav -
ni tužilac Salihović. �

Kolegij tužilaca i stručnih saradnika Tužilaštva BiH 
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Glavni tužilac Goran Salihović je
u oproštajnu posjetu primio amba -
sadora Sjedinjenih Američkih Dr -
ža va u Bosni i Hercegovini, NJ. E.
Patricka Moona.

Ambasador SAD-a u Bosni i Her -
cegovini, NJ. E. Patrick Moon je u
razgovoru sa glavnim tužiocem iz -

razio podršku jačanju kapaciteta za
procesuiranje predmeta ratnih zlo -
čina, kao i planovima i aktivnos-
tima Tužilaštva BiH za jačanje ka  -
pa citeta i povećanje broja tužilaca,
te pre lazak u novu zgradu sa adek-
vatnim prostorom za rad uposle -
nika Tužilaštva BiH, što su ujedno i

preporuke strukturalnog dijaloga o
reformi pravosuđa izme đu EU i
BiH.

NJ. E. Moon je također rekao da
će se nastaviti sa podrškom neovis-
nom pravosuđu, odnosno sudo vi -
ma i tužilaštvima, što je jedan od
ciljeva Vlade Sjedinjenih Američ -
kih Država.

Gospodin Salihović je rekao da će
povećanje broja tužilaca i jačanje
kapaciteta pomoći u efikasnijem
procesuiranju predmeta ratnih zlo -
čina, organizovanog kriminala i ko-
rupcije, te se zahvalio amba sa doru
Sjedinjenih Američkih Država u
Bosni i Hercegovini na kontinui ra -
noj podršci Vlade SAD-a Tužilaš tvu
BiH i jačanju uspostave vlada vine
prava u našoj zemlji i izrazio nadu
da će se saradnja nastaviti u bu duć -
nosti.

Glavni tužilac Salihović je zaželio
ambasadoru Moonu puno uspjeha i
sreće u nastavku diplomatske kari-
jere. �

Glavni tužilac Tužilaštva BiH sastao se 
sa ambasadorom SAD-a u Bosni i Hercegovini

Aktivnosti glavnog tužioca i Tužilaštva Bosne i Hercegovine na jačanju     
zakona, kao i saradnja sa diplomatskim predstavnicima u našoj zemlji

Glavni tužilac Tužilaštva
BiH Goran Salihović sastao se
sa ambasadorom Ujedinjenog
Kraljevstva Velike Britanije i
Sjeverne Irske u BiH, Nj. E.
Nigelom Caseyem.

Na sastanku je razgovarano
o jačanju uspostave vladavine
prava u Bosni i Hercegovini.

Glavni tužilac je upoznao
ambasadora sa aktivnostima
Tužilaštva BiH te planovima
za rad u budućnosti, kao i
planiranim povećanjem ka-

paciteta Tužilaštva BiH, a u
skladu sa preporukama struk-
turalnog dijaloga o reformi
pravosuđa u BiH. Ambasador
Casey je izrazio podršku radu
Tužilaštva BiH u procesu us-
postave vladavine zakona i
borbi protiv organiziranog
kriminala i korupcije. 

Dobra saradnja Tužilaštva
BiH i Ambasade Velike Bri-
tanije u BiH će se nastaviti i u
budućnosti. �

Glavni tužilac se sastao sa ambasadorom 
Velike Britanije u BiH 

Tužilaštvo-Tužiteljstvo Bosne i Hercegovine
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Izaslanstvo BiH, koje čine glavni
tužitelj Tužiteljstva BiH Go ran Sali -
hović, predsjednik VSTV-a Milorad
Novković i pomoćnik ministra pra-
vosuđa BiH Nikola Sladoje, sudjelo-
valo je na sastanku dužnosnika tuži-
teljstava i pravosudnih institucija iz
zemalja regije. 

Na sastanku koji je realiziran u or-
ganizaciji Povjerenstva SAD-a u
Hrvatskoj i Ministarstva pravosuđa
Hrvatske, sudjelovali su najviši
dužnosnici tužiteljstava i pravosud-
nih institucija iz Hrvatske, Srbije,
Makedonije, Albanije, BiH, Crne
Gore i sa područja Kosova. 

Teme razgovora su bile jačanje in-
stitucija pravosuđa i vladavine za-
kona u regiji, suradnja između pra -
vosudnih institucija, pristupanje

Hrvatske Europskoj uniji, kao i me -
đusobna suradnja zemalja regije u
suzbijanju transnacionalnog orga-
niziranog kriminala. 

Glavni tužitelj Salihović je istakao
suradnju između pravosudnih insti-
tucija kao ključnu za učinkovitu
borbu protiv svih oblika teškog
kriminala, osobito organiziranog
kri minala, korupcije, ratnih zločina
te kaznenih djela u svezi sa ilegal-

nim migracijama i krijumčarenjem
roba.

Na sastanku u Zagrebu se, između
ostaloga, razgovaralo o razmjeni
iskustava i najboljih praksi u pro-
cesima uspostave vladavine prava i
provedbe zakona sukladno europ-
skim standardima, kao i izazovima
sa kojima se u svome radu susreću
pravosudne institucije i agencije za
provedbu zakona. �

Glavni tužitelj je sudjelovao na sastanku najviših
dužnosnika pravosudnih institucija zemalja regije 

    saradnje sa domaćim i međunarodnim institucijama za provođenje 

Prigodom susreta najviših dužnos-
nika visokog izaslanstva pravosudnih
institucija Republike Turske sa glav -
nim tužiteljem, iskazana je potpora
Tužiteljstvu BiH u jačanju kapaciteta
za procesuiranje ratnih zločina i or-
ganiziranog kriminala te potpora pro-
cesu uspostave vladavine prava u
BiH. �

Susret glavnog tužitelja i predsjednice Suda BiH
sa visokim izaslanstvom pravosudnih institucija
Republike Turske
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Glavni tužitelj Salihović je u svome
obraćanju istakao da su suradnja
pra vosudnih i policijskih institucija
u borbi protiv korupcije, potpora in-
stitucija vlasti te jačanje regionalne
i međunarodne suradnje, ključni
elementi za učinkovitu borbu protiv
korupcije. 

Glavni tužitelj Tužiteljstva BiH
Go ran Salihović je sudjelovao na
sastanku Međunarodne asocijacije
tijela za borbu protiv korupcije, koja
je od 22.-24. lipnja održana u Jina -
nu, provincija Shandong, NR Kina. 

Na konferenciji je sudjelovalo oko
300 dužnosnika tužiteljskih i polcij-
skih institucija iz više od 100 ze-
malja svijeta.

Glavni tužitelj je održao izlaganje
o borbi protiv korupcije i organi zi -
ranog kriminala u okviru sesije koja
se odnosila na suradnju i razmjenu
informacija između pravosudnih i
policijskih agencija, kao preduvjeta
za učinkovitu borbu protiv korup-
cije. U svome obraćanju, tužitelj
Salihović je sudionike konferencije
upoznao sa naporima koje poduzi-
ma Tužiteljstvo BiH radi jačanja ka-
paciteta za borbu protiv korupcije i
organiziranog kriminala u BiH. 

Također, glavni tužitelj je govorio
o aktivnostima i združenim policij -
skim akcijama, koje po nalogu Tu -
ži teljstva BiH provode policijske
agencije na svim razinama u BiH, s
ciljem otkrivanja i kaznenog proce-
suiranja počinitelja kaznenih djela
organiziranog kriminala i korupcije. 

Tijekom konferencije u Jinanu,
glavni tužitelj Salihović se sastao sa
glavnim tužiteljem Vrhovnog naro-
dnog tužiteljstva NR Kine, Cao Ji -

an mingom, koji je ujedno i predsje-
datelj Međunarodne asocijacije ti-
jela za borbu protiv korupcije
(IAACA).

Na sastanku je razgovarano o
iskustvima BiH i NR Kine u borbi
protiv organiziranog kriminala i ko-
rupcije. Glavni tužitelj Salihović se
zahvalio domaćinima na dobroj or-
ganizaciji ove međunarodne kon-
ferencije. �

Glavni tužitelj je sudjelovao na Međunarodnoj
konferenciji tijela za borbu protiv korupcije 
koja je održana u Jinanu, NR Kina 

� Sastanak sa glavnim tužiteljem NR Kine
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Главне теме разговора су се од но-
силе на рад и мисију тужилаца у
процесу успостављања владавине
права у БиХ и Србији, јачање са-
радње између партнерских инсти-
туција, као и међусобну сарадњу у
будућности. 

Главни тужилац Тужилаштва
БиХ Горан Салиховић, заједно са
тужиоцима и званичницима Ту-
жилаштва БиХ, састао се са деле-
га цијом Државног савјета ту жи-
лаца Републике Србије, која бо-
рави у званичној посјети Босни и
Херцеговини и ВСТС-у БиХ.

На састанку су колеге из БиХ и
Србије разговарале о организа-
цији и надлежностима тужилаца
те активностима тужилаца и ту-
жилаштава у процесу успостав ља -
ња владавине права, као и о ак тив-
ностима везаним за сарадњу ту-
жилаца у региону.

Главни тужилац Салиховић је
истакао важност јачања сарадње

између партнерских институција у
земљама региона, јер је борба про-
тив организованог криминала и
корупције одавно показала да
криминал не познаје границе па је
због тога потребно да правосудне
институције ефикасно сарађују.

На састанку је истакнуто да БиХ
и Србија улажу велике напоре у ус-
постављању владавине права на
путу ка европским интеграцијама,
те да су ефикасно правосуђе и
борба против криминала кључни
за напредак у овом процесу. �

Делегација тужилачког савјета
Србије посјетила Тужилаштво БиХ 
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Glavni tužilac Tužilaštva BiH Go ran
Salihović se sastao sa zva nič ni cima
Ambasade Sjedinjenih Ame ričkih
Država u Sarajevu, koji su anga žo -
vani na pitanjima koja se odnose na
jačanje vladavine prava i saradnju sa
pravosuđem i agencijama za pro vo -
đenje zakona. 

Tokom sastanka je iskazana podr -
ška Tužilaštvu Bosne i Hercegovine
u procesu jačanja kapaciteta Tužilaš -
tva radi uspješnije borbe protiv orga-
niziranog kriminala, korupcije i te -

rorizma te efikasnijeg procesuiranja
predmeta ratnih zločina. 

Glavni tužilac se zahvalio predstav -
nicima Ambasade SAD-a na konti -
nu iranoj pomoći u jačanju kapaciteta
pravosudnih institucija i agencija za
provođenje zakona u BiH, te izrazio
uvjerenje da će se uspješna saradnja
nastaviti i u budućnosti. 

Također, glavni tužilac je istakao da
je problem procesuiranja predmeta
ratnih zločina nešto sa čime se mora
suočiti Bosna i Hercegovina i pravo-

suđe BiH, da taj problem neće riješiti
Haški sud ni međunarodna zajed-
nica, te da očekuje podršku Vijeća
ministara u procesu povećanja ka-
paciteta Tužilaštva BiH za proce-
suiranje ratnih zločina, za novih 12
tužilaca, kao i podršku institucija
BiH u procesu preseljenja Tužilaštva
BiH u zasebnu zgradu sa adekvatnim
kapacitetima za smještaj svih za-
poslenika Tužilaštva BiH, što je je -
dan od zaključaka strukturalnog di -
 ja loga o reformi pravosuđa i oba veza
Bosne i Hercegovine.

Ove godine se navršava 10 godina
rada i postojanja Tužilaštva BiH, ko -
je nastavlja sa aktivnostima u borbi
protiv organiziranog kriminala i ko-
rupcije s ciljem zaštite i pružanja si -
gurnosti svim građanima Bosne i
Hercegovine, kao i stvaranja okruže -
nja vladavine prava i zakona u našoj
zemlji, na predstojećem putu evrop-
skih integracija. �

Tužilaštvo-Tužiteljstvo Bosne i Hercegovine

Glavni tužilac se sastao sa predstavnicima
Ambasade SAD-a u BiH. Iskazana podrška
Tužilaštvu BiH u uspostavi vladavine prava 
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Predstavnica UN-a za pitanja žrtava seksualnog
zlostavljanja u ratnim konfliktima, posjetila
Tužiteljstvo BiH 

Tužitelj Posebnog odjela za ratne
zločine i dužnosnici Tužiteljstva
BiH su održali sastanak sa pred-
stavnicima UN-a. Izaslanstvo UN-a
je predvodila gospođa Zainab Ha -
wa Bangura, specijalna predstav -
nica generalnog tajnika UN-a za
pitanja seksualnog nasilja u ratnim
sukobima. 

Na sastanku je razgovarano o pro-
cesuiranju predmeta ratnih zločina
koji se odnose na silovanje i seksu-
alno zlostavljanje. 

Tužitelj i predstavnici Tužiteljstva
BiH su upoznali predstavnicu UN-
a sa radom Tužiteljstva, kao i sa do
sada procesuiranim predmetima
ratnih zločina, među kojima su i
predmeti ratnog zločina silovanja i
seksualnog zlostavljanja.

Predstavnici Tužiteljstva BiH su
informirali gospođu Bangura i nje -
ne suradnike o radu Odjela za is-

trage i podršku svjedocima Tu ži -
teljstva BiH, koji je utemeljen radi
pružanja potpore žrtvama i svje-
docima. 

Također je razgovarano i o mo -
dalitetima za poboljšanje i ubrzanje

procesuiranja ovih predmeta, te
mogućnostima pružanja potpore
žrtvama ovih zločina tijekom i na -
kon sudskog postupka. �
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У Сарајеву је одржан консти ту -
ирајући састанак Ударне групе за
борбу против тероризма, коју на
основу рјешења министра без -
бјед ности Босне и Херцеговине
чине представници правосудних
институција те полицијских и
безбједносних агенција у Босни
и Херцеговини.

За предсједавајућег је именован
Горан Салиховић, главни ту жи-
лац Тужилаштва БиХ.

На састанку је разговарано о за -
једничким активностима у бу-
дућности које ће бити усмјерене
на откривање и спречавање те-
рористичких активности, као и
кривично гоњење и санкциони-
сање починилаца ових кривич-
них дјела, а у складу са уна пре-

ђењем безбједносне ситуације у
Босни и Херцеговини у пред-
 стојећем процесу европских ин-
теграција.

Највиши званичници право-
суђа, полицијских и безбједнос -
но-обавјештајних агенција, за -
јед но са званичницима из инсти-
туција задужених за пореске и
финансијске послове, договара -
ли су заједничко дјеловање како
би се спријечиле било какве ак-
тивности које имају везе са теро-
ризмом, односно финансира њем
или пружањем подршке терори-
стичким активностима.

Учесници састанка су разгова-
рали о анализи ситуације у вези
опасности од тероризма у Босни
и Херцеговини, плану организа-

ције, рада и активности Ударне
групе до краја 2013. године, ди-
намици рада и дјеловања Ударне
групе, као и другим битним пи-
тањима. 

Ударна група представља наста-
вак активности које држава БиХ
предузима на јачању капацитета
за борбу против тероризма које
се проводе још од 2001. године,
након напада на САД 11. 09., када
је у БиХ основан Комитет за бор -
бу против тероризма, те каснијих
активности формирања ударних
и оперативних група за борбу
против тероризма које су офор м-
љене након 2004. године.

Представник Тужилаштва БиХ
је упознао чланове Ударне групе
са недавно изреченом правосна-

Одржан састанак Ударне групе за борбу про     
активностима правосудних институција и по    
спречавању и санкционисању починилаца       

Tužilaštvo-Tužiteljstvo Bosne i Hercegovine

Активности на јачању капацитета правосудних институција и агенција     
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жном пресудом за кривично дје -
ло тероризма у предмету Зијад
Дервишевић и др., у којем је пра-
воснажном пресудом утврђено
да се радило о кривичном дјелу
тероризма из политичких по-
буда, почињеном у Зеници 11. 04.
2011. године подметањем екс-
плозивне направе под возило
политичког званичника. Почи -
нио ци овог кривичног дјела, у
којем на срећу није било жртава,
осуђени су на вишегодишње за-
творске казне. 

Због пружања подршке актив-
ностима правосудних институ-
ција и агенција за провођење за -
кона у БиХ у борби против теро-
ризма, састанку су присуство-
вали и званичници Федералног
истражног бироа (FBI) као и зва-
ничници делегације Европске
уније у БиХ.

Заједнички закључак учесника
састанка је да све надлежне ин-
ституције у БиХ, у оквиру зајед-
ничког дјеловања, сарадње и
размјене информација у будућ-
ности морају активно дјеловати
у борби против тероризма, прије

свега како би се терористичке ак-
тивности на вријеме откриле и
спријечиле, а у случају да се до-
годе, починиоце треба ефикасно
открити и санкционисати. 

На састанак Ударне групе за
борбу против тероризма су по-
звани и истом су присуствовали
највиши званичници:

- Тужилаштва БиХ 
- Министарства безбједности 

Босне и Херцеговине
- Обавјештајно безбједносне

агенције Босне и Херцеговине
- Дирекције за координацију 

полицијских тијела Босне и 
Херцеговине

- Државне агенције за 
истраге и заштиту

- Граничне полиције 
Босне и Херцеговине

- Службе за послове са 
странцима БиХ

- Управе за индиректно опоре-
зивање Босне и Херцеговине

- Федералног тужилаштва 
Босне и Херцеговине

- Тужилаштва Брчко дист-
рикта Босне и Херцеговине

- Републичког тужилаштва 
Републике Српске

- Министарства унутрашњих 
послова Републике Српске

- Федералног министарства 
унутрашњих послова

- Федералне управе полиције
- Полиције МУП-а Републике 

Српске
- Полиције Брчко дистрикта 

Босне и Херцеговине
- Пореске управе Републике 

Српске
- Пореске управе Федерације 

Босне и Херцеговине
- Званичници FBI-а у БиХ
- ICITAP пројекта у БиХ

   тив тероризма. Разговарано о приоритетним
   лицијских агенција у откривању, 
   кривичних дјела повезаних са тероризмом

    за провођење закона у Босни и Херцеговини 
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Održan radni sastanak glavnog tužitelja    
U Banjaluci je održan sastanak

glavnog tužitelja i ravnatelja polici-
jskih agencija u Bosni i Herce-
govini. 

Središnje teme sastanka su se
odnosile na jačanje suradnje i ko-
ordinaciju aktivnosti u borbi protiv
terorizma, dogovor u svezi s dina -
mikom sastanaka glavnog tuži telja
i voditelja policijskih agencija u bu -
dućnosti, te analizu provede nih
združenih policijskih akcija u pro-
teklom razdoblju. 

U okviru jačanja suradnje u borbi
protiv terorizma u Bosni i Herce-
govini, na sastanku je razgovarano
o potrebnim aktivnostima koje će u
budućnosti doprinijeti jačanju ka-
paciteta u BiH za borbu protiv te -
rorizma, kroz rad Udarne grupe i
Operativne grupe za borbu protiv
terorizma.

Zaključeno je da dobra suradnja
policijskih agencija može pomoći u
učinkovitijem otkrivanju opasnosti
od terorizma, pravodobnom reagi-
ranju te sprječavanju i sankcioni-
ranju počinitelja kaznenih djela
koja imaju veze sa terorizmom. 

Na sastanku je razgovarano i o
sankcioniranju policijskih djelat-
nika koji su otkriveni u počinjenju
kaznenih djela. Naime, zaključeno

je da se ovakve pojave moraju učin -
kovito sankcionirati kroz stegovne i
kaznene postupke, kako bi se takvi
pojedinci odstranili iz policijskih
struktura. 

Jedna od tema sastanka se od -
nosila na analizu združenih policij -
skih akcija koje su u proteklom raz -
doblju provedene po nalogu Tuži -
telj stva BiH. Predstavnici Tužitelj -
stva BiH su nazočne upoznali sa
radom na ovim predmetima, od
kojih su neki u fazi suđenja, a dio
predmeta je u fazi istrage i očekuje
se podizanje optužnice. 

Razgovarano je i o suradnji poli-
cijskih agencija i zaštiti sigurnosti
institucija Bosne i Hercegovine, te
je zaključeno da je potrebno jačati
kapacitete Direkcije za koordi-
naciju policijskih tijela, kako bi se
što uspješnije štitile institucije BiH.

Na sastanku u Banjaluci je dogov-
orena dinamika i sastav sudionika
sastanaka glavnog tužitelja i rav-
natelja policijskih tijela u bu duć -
nosti. Zaključeno je da će se sas -
tanci održavati najmanje 4 puta
godišnje, a na sastancima glavnog
tužitelja i ravnatelja policijskih
agencija, radi bolje i učinkovitije
suradnje, sudjelovat će i predstav -
nik Obavještajno-sigurnosne agen-
cije (OSA) BiH i predstavnici poli -
cijskih struktura u kantonima, od -
nosno policijski komesari. 

Sastanci glavnog tužitelja i ravna -
telja policijskih agencija se odr ža -
vaju periodično, radi dogovaranja
zajedničkih aktivnosti u borbi pro-
tiv svih vidova kriminala i analize
sigurnosnih izazova u Bosni i Her -
cegovini. Cilj sastanaka je jačanje
suradnje, razmjena informacija i
dogovor o aktivnostima, koje će
unaprijediti borbu protiv kriminala
i zaštitu sigurnosti svih građana
Bosne i Hercegovine. 

Tužilaštvo-Tužiteljstvo Bosne i Hercegovine
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Sastanku u Banjaluci su bili na-
zočni:

- Goran Salihović, 
glavni tužitelj Tužiteljstva BiH

- Goran Zubac, 
ravnatelj Agencije za istrage 
i zaštitu - SIPA

- Himzo Selimović, 
ravnatelj Direkcije za koordi-
naciju policijskih tijela BiH

- Vinko Dumančić, 
ravnatelj Granične policije BiH

- Trifko Buha, Obavještajno-si-
gurnosna agencija - OSA BiH

- Goran Lujić, voditelj Policije
Brčko distrikta BiH

- Gojko Vasić, 
ravnatelj Policije MUP-a RS

- Dragan Lukač, ravnatelj 
Federalne uprave policije FBiH

- Jim Tillman, 
ICITAP projekat u BiH

Sastancima se, po potrebi, pridru -
žuju i predstavnici ostalih polici-

jskih i sigurnosnih agencija u BiH,
ukoliko se neke od tema odnose na
materiju iz domena rada tih insti-
tucija. 

Domaćin sastanka u Banjaluci je
bio MUP RS-a, a sudionicima se na

početku sastanka kratko obratio i
ministar unutarnjih poslova RS-a
Radoslav Jovičić.

Naredni sastanak će biti upriličen
u organizaciji Državne agencije za
istrage i zaštitu - SIPA. �

 i ravnatelja policijskih agencija u BiH 
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Predstavnici Tužilaštva BiH sud-
jelovali su na VI stručnom savjeto-
vanju za tužioce, koje je održano od
09. - 11. oktobra u Neumu. Osim
predstavnika  Tužilaštva BiH, na sa -
vjeto vanju su sudje lovali i predstav -
nici tužilaštava sa svih nivoa iz Bos -
ne i Hercegovine, Cr ne Gore, Srbije,
Hr vat ske i Slovenije te sudije, kao i
predstavnici međunarodnih organi-
zacija i akademskih zajednica.

Organizator savjetovanja je Udru -
ženje tužilaca/tužitelja u Federaciji
BiH, zajedno sa cen trima za edu ka -
ciju sudija i tužilaca Federacije Bosne
i Hercegovine i Republike Srpske te
Pravosudnom ko misijom Brčko dis-
trikta BiH, uz podršku Misije OSCE-
a u BiH, Ambasade Sjedinjenih Ame-
ričkih Država u BiH i Amba sade Kra-
ljevine Norveške u BiH. �

VI stručno savjetovanje za tužioce u BiH
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U Tužilaštvu BiH rade pri prav ni -
ci, kao i pripravnici volonteri, mla -
di pravnici koji počinju sticati is -
kustva u radu u pravosudnim insti-
tucijama kako bi se osposobili za
samostalan rad i obnašanje sarad-
ničkih, tužilačkih i drugih pravo-
sudnih funkcija u budućnosti.

Pripravnici i volonteri obavljaju
poslove i aktivnosti po nalogu tuži-
laca sa kojima rade, tako da su
uključeni u pripremu i pisanje raz -
nih akata, otpremanje podnesaka,
kontaktiranje sa učesnicima u pos-
tupku, pripremu poziva za svjedo -
ke, sačinjavanje zapisnika itd. 

Posao koji obavljaju volonteri vrši
se pod nadzorom tužilaca, pri čemu
mla de kolege upoznaju prirodu po -
slova koje obavlja tužilac te stiču
potrebnu praksu za samostalan rad
u budućnosti.

„Dolaskom u Tužilaštvo BiH, do-
bila sam priliku da radim sa du go-
godišnjim tužiocima i ko le ga ma

koji imaju dugogodišnje iskustvo u
pravosuđu. To je za mene velika
čast, ali i obaveza da profesional -
no i efikasno izvršavam povjerene
zadatke. 

Kao pripravnica - volonterka, ra -
deći na predmetima zajedno sa
tužite lji com i kolegama, imam pri-
liku steći iskustvo koje će mi biti
korisno u budućem profesional-
nom radu, kao i pripremi za pola-
ganje pravosudnog ispita, kako
bih nastavila svoju karijeru u pra -
vosuđu“ - rekla je Senka Tahmaz.

Tužilaštvo BiH poklanja pažnju i
povjerenje mladim naraštajima,

kao osobama koje će u budućnosti
biti važne karike u pravosudnom
sistemu naše zemlje i uspostavi vla-
davine prava. 

Činjenica da se na oglase za pri -
prav nike i volontere u Tužilaštvu
BiH prijavljuje veliki broj kandi-
data govori o tome da mladim
pravnicima predstavlja veliki pro-
fesionalni izazov da budu dio tima
Tužilaštva BiH i radeći zajedno sa
tužiocima, stručnim saradnicima,
istražiocima i drugim osobljem da -
ju svoj doprinos u procesuiranju
složenih predmeta u kojima pos-
tupa Tužilaštvo BiH. �

Pripravnici u Tužilaštvu BiH 
Tužilaštvo-Tužiteljstvo Bosne i Hercegovine

� Senka Tahmaz, 
pripravnica - volonterka u Tužilaštvu BiH

Tužiteljstvo-Tužilaštvo BiH
Kraljice Jelene 88
71000 Sarajevo
Bosna i Hercegovina

tel.: +387 33 707 200
fax.: +387 33 707 463
e-mail: info@tuzilastvobih.gov.ba

www.tuzilastvobih.gov.ba 
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